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A megkezdett feladatokat kell továbbvinnie az alapellátás megerősítése mellett az új egészségügyért felelős
államtitkárnak, aki a négy éves ciklusát kitöltő Szócska Miklóst váltja székében. A politikus az Emberi
Erőforrások Minisztériumának keddi sajtótájékoztatóján, ahol Balog Zoltán miniszter bemutatta a tárca régi és új
államtitkárait, azt mondta, a szakállamtitkárság új jelmondata: a betegnek mindig igaza van.

Azonnal igent mondott a felkérésre dr. Zombor Gábor, aki önmagáról vallva elmondta, az egészségügy minden területén
kipróbálta már magát, és vezetőként is szert tett tapasztalatokra. Korábban tevékenykedett háziorvosként, vezette a
kecskeméti kórházat, és jelenleg is a város polgármestere, sőt, mentőápolóként is dolgozott egyetemi évei alatt.
Míg Szócskának sokan felrótták, hogy soha nem dolgozott az egészségügyben, így nem is láthatja át annak
valós folyamatait és problémáit, addig a parlament Fidesz frakciójában harmadik ciklusát kezdő politikussal
szemben ez az érv nem hozható fel. Bemutatásakor a tárca vezetője is hangsúlyozta, Zombor szakember, ismeri
a gyógyszerészeti és egészségügyi világot, és városvezetőként is megállta a helyét. 

Az orvostechnika robbanásszerű fejlődése és az ágazati források szűkössége között kell megtalálnom a középutat a magas szintű
betegellátás és az egészségmegőrzés stabilizálására – folytatta az új államtitkár, hozzátéve, két ú
j szlogennel áll hozzá új feladataihoz. Az egyik az orvosok alaptétele, a nil nocere, a másik pedig: „a betegnek mindig igaza van”.
Ezért a betegközpontú szolgáltatások erősítésére fókuszálnak, hogy az ellátottak mindig biztonságban érezhessék magukat. 
Őrt állva a források felett, csökkentve az elvándorlást, megerősítve az alapellátást, a megkezdett irányt tartva kell vezetnie az
államtitkárságot az új államtitkárnak – ahogy Balog Zoltán fogalmazott.

Késni fog az egészségügyi életpálya-modell

Sikeres volt a kísérlet, az elmúlt négy évben bizonyossá vált, hogy érdemes egy tárca égisze alatt tartani a polgárok és a közösség
testi, lelki és szellemi megerősítését szolgáló ágazatok közös irányítását, ezért még egységesebb szervezet lesz az EMMI – mondta
Balog Zoltán államtitkárai bemutatását megelőzően. A családok megerősítése mellett nagy hangsúlyt fektetnek a közszolgálati
életpályák kialakítására, bár mint a miniszter hozzátette: az egészségügyben csak később. 

A minisztérium új zászlóshajója a család és ifjúsági államtitkárság, vezetésére Veresné Novák Katalint, az EMMI volt miniszteri
biztosát nevezték ki. A megváltozott munkaképességűek képviseletét – mint a tárcavezető fogalmazott – „szigorú szertettel és
megértéssel” a szociális ügyekért felelős Czibere Károly látja majd el, aki korábban a Magyar Református Szeretetszolgálat
vezetője volt, és akinek feladata, hogy igazságos intézkedésekkel a munkaalapú társadalom felé terelje a rászorulókat.

Doncsev András parlamenti államtitkárt Rétvári Bence a megszűnt Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium államtitkára váltja.
Nem lesz változás a közigazgatási államtitkári poszton, ahol Lengyel Györgyi marad. A köznevelés és a felsőoktatás továbbra is
különválik, előbbiért Czunyiné Bertalan Judit felel. A felsőoktatás irányítójának neve egyelőre titok, kikéréséről egyelőre tárgyal
Orbán Viktor miniszterelnök „a legsikeresebb nemzetközi műszaki nagyvállalattal”.

A kultúrát Hoppál Péter „zenetanár és karvezető”, a Fidesz szóvivője vezényli majd államtitkári székéből, a korábban szociális
ügyekért felelős Soltész Miklós az egyházi, civil és nemzetiségi ügyekért felel. Megőrizte posztját Simicskó István, aki továbbra is a
sportügyekben lesz illetékes.

Új bizottsági elnök lesz

Zombor Gábort az országgyűlési választásokat követően május 6-án nevezték ki a Parlament Népjóléti Bizottságának elnökévé. Az
előző ciklusban az egészségügyi, négy évvel korábban pedig az ifjúsági, szociális és családügyi bizottság tagja volt. A politikus
idén márciusban töltötte be ötvenedik életévét, általános orvosi diplomáját a Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetemen
szerezte. Orvosi pályáját a kiskunfélegyházi Városi Kórházban kezdte, később öt évig Kunbaján volt körzeti orvos. Egy évig egy
amerikai gyógyszergyár hazai leányvállalatánál volt tudományos munkatárs, majd három éven át a bajai Polgármesteri Hivatal
egészségügyi referenseként dolgozott. A Fővárosi és Pest Megyei Egészségbiztosítási Pénztár igazgatója volt egy éven át, 2000-től
hat évig főigazgatóként vezette a Bács-Kiskun Megyei Kórházat. Polgármesterként második ciklusát tölti. Nős, négy gyermek
édesapja.

Egy hónapos elnöksége alatt két ülést vezetett a Népjóléti Bizottságban, távozását követően új elnök kerül a grémium élére.
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